<オンライン韓国語講座【高麗大学】> オンライン授業受講手続きサポートサービス 参加同意書

「毎日エデュケーション 2022 年春期/オンラインプログラム <オンライン韓国語講座 【高麗大学】>」パンフレットの取り扱い条件を確認し同意した上で、オンライン授業受講 手続きサポートサービス申請フォームの内容の通りに申し込みます。

[申込者記入欄]

申込者署名				(FI)
	(記入日:	年	月	日)

「毎日エデュケーション 2022 年春期/オンラインプログラム <オンライン韓国語講座 【高麗大学】>」パンフレットの取り扱い条件を承認のうえ、申し込みに同意します。

[保護者・保証人記入欄]

 保護者・保証人署名
 印

 (記入日:
 年
 月
 日)

※ 本同意書を印刷して、署名、捺印をしてください。

<u>12月13日(月)15:00</u>までに当社 < E-mail: kenshu@myedu.co.jp> に PDF や 写真データ(JPG)にしてメール送信(添付)していただくかまたは郵送してください。

株式会社毎日エデュケーション

〒100-0003 東京都千代田区一ツ橋1-1-1 パレスサイドビル1階

営業時間:10:00~17:00 (土・日・祝日を除く)

フリーコール:0120-655153

TEL: 03-6267-4188 FAX: 03-3215-8293

E-mail: kenshu@myedu.co.jp